Connaissances de géométrie

Th3b

Longueurs proportionnelles

[ Entratnement 1 Calcule AB ou EF dans chacundescas: ' | LE PRODUIT EN CROIX
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Sur la figure ci-contre, ona k—’ﬁ"/ﬁ‘ Sur la figure ci-contre,
(DE) // (CB) et p 3 iona (HI) // (FG)

E et F6=6,HI=25et
AD=3,AC=5et AE=3,6 16 'EG=9.
Calcule la longueur AB. E ' Calcule la longueur EL.
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O Les points A,D,..... sont alignés et AE,..... sont alignés, O Les points ...,..,.... sont alignés et ...,...,..... sont
et o/l Lalignés, et ... /...
® Donc d'aprés la propriété de THALES : @ Donc d'aprés la propriété de ..............
© On obtient I'égalité AC- AB- BC © On obtient ['égalité — ==
En remplagant les longueurs AD, AC, AE par leur valeur,on a i
: Donc — == = i g .
donc e e E_D T T Vérification :
...... AB BC Vérification Do e X HI 25
o e AD 3 BL= — FG = ...
AB= " ACT5" | ET ...
AB = AE 36 _ TEI= EG . C o
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Sur la figure ci- dessous, on a (EF) // (AB)
et AC=5, CE=2 CB=4 et EF=15
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